
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Montag, der 29.10.2012

14:15-16:05 Uhr

Anwesend: Martin, Soph, Kamil, Olof, Nils, Jonas, David, Clark, Markus, Rojo, Jörg, Robert,
Melih, Alexander, Christian, Jean Pierre (Protokoll)

Tagesordnung:

TOP 1: Dekanatstreffen

TOP 2: Wahlen

TOP 3: ZaPF

TOP 4: FaKo-Verteiler

TOP 5: Lehrproben

TOP 6: Kaffeekasse

TOP 7: Berufungskommissionen

TOP 8: Mathematiker in Theo1-Vorlesungen

TOP 9: Sonstiges
9.1 Protokoll letzte Woche
9.2 Rahmen-Studien- und -Prüfungs-Ordnung (RSPO)
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TOP 1: Dekanatstreffen

Das Dekanat schlägt als Termin Donnerstag, den 1. November, zwischen 13 und 16 Uhr vor.
Wir einigen uns auf 13 bis 15 Uhr, das ermöglicht im Zweifel fliegenden Wechsel.

Jonas backt zwei Blech Kuchen und bringt sie Donnerstag gegen 12 Uhr im Café XX vorbei.
(Danke Jonas!) Nils kauft eine Packung besten Dallmayr-Kaffee.

Themen:

• Kaputte Tische im Hörsaal A

• Tafeln in der Arnimallee 22

• Rahmen-Studien- und -Prüfungs-Ordnung (RSPO)

• Mathematiker in der Theo 1

• Durchmischung Professoren-Vorlesungen

• Berufungsverfahren mit nur einem Bewerber

• Einbrüche Café XX

• Physiker-Party

TOP 2: Wahlen

Bis 27. November müssen Wahlvorschläge für Akademischen Senat (AS) und Fachbereichsrat
(FBR) (und vermutlich auch fürs StuPa) abgegeben werden. Die Wahlen selbst sind im Januar.
Den Erstis wird die Funktion der Gremien und der Offenen Liste Physik (OLP) erklärt.

Bis nächste Woche sollte sich jeder Gedanken machen, ob und wie lange er in den FBR und
ins StuPa gehen würde, dann sollten wir uns zügig um die Listen kümmern.

TOP 3: ZaPF

Clark hat den Finanzantrag für die ZaPF abgegeben, erreicht aber niemanden im Fachschafts-
referat. Wenn wir bis Ende der Woche nichts von dort gehört haben, sollte am Montag jemand
zum AStA-Finanzplenum gehen.

Jean Pierre kündigt an, dass er voraussichtlich nicht mitkommen kann und spricht sich dafür
aus, auch einige Erstis mitzunehmen.
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Am 31. Oktober endet die Anmeldefrist, dann wissen wir hoffentlich, wie viele Leute mitfah-
ren dürfen. Jörg pflegt die Mitfahrer-Liste weiter. Die Erstis denken bis nächste Woche dar-
über nach, ob sie mitkommen wollen, und sehen zu, dass sie möglichst schnell auf den FSI-
Verteiler kommen. Clark schlägt vor, mögliche AK-Themen über den FSI-Verteiler zu sam-
meln.

TOP 4: FaKo-Verteiler

Entscheidung: Jörg wird Moderator der FSI-Liste und moderiert die FaKo-Mails sinnvoll.

TOP 5: Lehrproben

Soph schickt heute die E-Mail-Einladung für die nächsten drei Lehrproben raus. Auch Erstis
sind willkommen, auch wenn sie inhaltlich vielleicht noch nicht alles verstehen.

TOP 6: Kaffeekasse

Basti möchte das Amt des Kaffeewarts übernehmen und hätte dafür gern einen Schlüssel zu
einem abschließbaren Metallkörper. Bald haben wir einen Tresor, der an die einzig stabile
Wand des Café XX geschraubt wird und dessen Schlüssel wir hoffentlich duplizieren können;
die Kopie könnte dann Basti bekommen.

TOP 7: Berufungskommissionen

Wir suchen Leute für vier neue BeKos am HZB. Für eine BeKo müssen wir bereits diese Woche
im FBR jemanden benennen. Christian erklärt sich dafür bereit, Jean Pierre wird Stellvertre-
ter. Über die Besetzung der übrigen drei BeKos reden wir nächste Woche.

TOP 8: Mathematiker in Theo-1-Vorlesungen

Prof. von Oppen weigert sich, Mathematiker seine Theo-1-Vorlesung als Nebenfach hören zu
lassen, weil die Inhalte sich zu sehr mit ihren schon gehörten Vorlesungen überschneiden.
Keine abschließende Entscheidung, ob wir ihm in der Sache recht geben. Allerdings sind wir
uns einig, dass das Hören der Vorlesung für die Mathematiker dieses Jahr noch möglich sein
muss, da die Kommunikation dazu nicht ausreichend war und die Möglichkeit dazu so auch
noch in ihrer Prüfungsordnung steht. Gespräch darüber beim Dekanatstreffen und / oder in
der Ausbildungskommission.
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TOP 9: Sonstiges

9.1 Protokoll letzte Woche

Änderungsvorschlag von Nils: TOP 2.1 Organisation für Grillen und Frühstück trennen, nicht
den Einkauf. Ohne Gegenrede beschlossen.

9.2 Rahmen-Studien- und -Prüfungs-Ordnung (RSPO)

Markus fasst den aktuellen Stand für die Erstis zusammen.

Nächstes Treffen: Montag, 5.11., 14 Uhr im Café XX.
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